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Ваш надійний помічник

 

Accountant PE
 

Київ,  20 грудня 2023
 

Компанія: Alcor  (https://jobs.ua/company/id/1633810) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Наш клієнт, топова міжнародна продуктова ІТ компанія, що розробляє онлайн-сервіс на основі штучного інтелекту, у пошуку
відповідального та ефективного Бухгалтера.

Місія компанії — покращувати життя, удосконалюючи комунікацію. У 2019 компанія була визнана однією з найбільш
інноваційних компаній світу у сфері штучного інтелекту.

Вимоги:

Досвід роботи з ТОВ із кредиторською заборгованістю;
Також досвід ведення ФОП;
Впевнене володіння англійською мовою на рівні B1 і вище;
Високі навички комунікації та здатність виконувати завдання швидко та ефективно.

Основні обов’язки: Підтримка приватних підприємців у різних сферах, включаючи операційну, юридичну,
реєстраційну та банківську:

Ведення ФОП переважно для групи ІТ спеціалістів, реєстрація та закриття ФОП;
Робота з онлайн сервісами для бізнесу;
Робота з електронним кабінетом податкової — подання звітності, документів отримання різного роду документів для
ФОП;
Комунікація з податковими органами, банками та платіжними системами;
Комунікація з клієнтами щодо оформлення та отримання необхідних документів;
Оформлення документів ФОП для співробітництва з компанією;
Ведення клієнт-банків, здійснення різного роду платежів;
Вивчення законодавчих змін та пристосування до нововведень.

Облік кредиторської заборгованості:

Складання прибуткових накладних та актів приймання-передачі.
Розміщення рахунків-фактур у внутрішньому програмному забезпеченні з відстеженням каналів затвердження.
Перевірка оборотів і залишків з постачальниками.
Робота з первинною документацією.

Ви отримаєте:

Навчання та розвиток: Ми постійно розвиваємось та ділимось знаннями один з одним.
Цікаві задачі: Ми шукаємо людей в команду, які натхненно виконують свою роботу. Тому обіцяємо повну залученість,
задачі з викликами та постійну співпрацю з командою.
Гнучкі умови роботи та конкурентну заробітну плату.
Онбординг та адаптацію: У нас гнучкий графік роботи, є можливість працювати як в офісі, так і віддалено.

Якщо ви готові приєднатися до команди та відкриті для нових викликів, чекаємо на ваше резюме! Вас чекає захоплююча
подорож до успіху, і ми будемо раді познайомитися з вами!
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